Задания для самостоятельной работы студентов по дисциплине "Экономическая теория" от 17.12.2015 г.
Задание № 1

Выберите верный ответ

	Увеличение объема государственных закупок может повлечь за собой
	а. Рост уровня безработицы.

	
	б. Рост рыночной ставки процента.

	
	в. Снижение темпа экономического роста.

	
	г. Повышение скорости обращения денег.


Задание № 2

Экономика страны находится в состоянии равновесия. Автономные налоги увеличены на 50 млн. руб. Предельная склонность к потреблению составляет 0,75. Предельная налоговая ставка равна 13%. Предельная склонность к импорту составляет 0,02. Инвестиции полностью автономны. Найти изменение равновесного дохода.

Задание № 3

Масса денег в обращении равна 2,5 трлн. руб. Сумма денег на депозитах = 1,3 трлн. руб.; обязательные резервы = 0,1 трлн. руб. Найти изменение предложения денег (в процентах) при увеличении денежной базы на 0,2 трлн. руб. и неизменности денежного мультипликатора.

Задание № 4

Уровень инфляции за два месяца равен 5%. На сколько процентов в среднем росли цены каждый месяц?
Задание № 5

Дано: в закрытой экономике равновесный доход = 5000 ед., чистые налоги = 600 ед.; государственные закупки = 1000 ед. Потребительские расходы домашних хозяйств определяются по формуле:

C = 500 + 0,6((Y-T),

где Y – равновесный доход, T – чистые налоги. 

Функция валовых внутренних инвестиций имеет вид:

I = 2160 - 10000(r,

где r – процентная ставка.

Найти процентную ставку в условиях равновесия.

Стоимость заданий: задание № 1 - 1 балл, задания № 2-5 - по 2 балла.

